

时政新闻

梦想引领 书香陪伴 快乐成长

——致省会广大少年儿童的慰问信

沐着金色阳光,伴着四溢花香,我们迎来了第66个六一国际儿童节。值此,谨向全市少年儿童致以节日的祝愿和亲切的问候!向广大少年儿童工作者致以衷心的感谢和诚挚的敬意!

少年儿童是祖国的未来,是社会主义现代化建设伟大事业的接班人,是实现中华民族伟大复兴中国梦的未来中坚。希望广大少年儿童要以中国梦引领成长梦、成才梦,从小树立远大理想,

担当使命,奋发图强,争做国家未来栋梁;要热爱学习、热爱读书,在发奋学习、广泛阅读中积累知识、开阔眼界、增长本领,让学习成为习惯,让书香陪伴成长;要积极践行社会主义核心价值观,爱祖国、爱人民、爱劳动,养成文明礼貌、团结互助、诚实守信、勤俭节约的好品行;要加强体育锻炼,塑造强健的体魄、顽强的意志和阳光的心态,活泼开朗,健康快乐,茁壮成长。

少年儿童事业是伟大而崇高的事业。做好少年儿童的培养教育工作,是全社会的共同责任。全市各级党委、政府要高度重视少年儿童事业,关心关注少年儿童的健康成长,为少年儿童多做好事、多办实事,切实提高少年儿童工作的科学化水平。希望广大教师和少儿工作者强化责任意识,求实创新,与时俱进,促进少年儿童健康、全面发展。希望社会各界一如既

往地重视、关心和支持少年儿童事业,形成有利于少年儿童健康成长的社会合力,共同谱写我市少年儿童事业发展新篇章!

祝全市广大少年儿童节日快乐、学习进步、快乐成长!祝全市广大少年儿童工作者身体健康,工作顺利!

中共郑州市委书记 吴天君
郑州市人民政府市长 马懿
2015年6月1日



核心提示 我们生活在郑州,热爱着郑州的风土人情,感受着郑州的发展变化。近年来特别是近三年来,随着以航空港为统揽的郑州市区建设的持续推进,郑州的城市风貌、经济实力和城市品质都有了明显的提升和变化,市民的的生活环境和生活质量也有了较大提升和改善。郑州,这座有着悠久历史、灿烂文化的商都,正以铿锵的节奏迈出发展壮大的坚实步伐,正以昂扬的姿态向世人展示它所具有的实力、魅力和城市竞争力。

两家郑企登榜房地产上市公司百强

榜单前十重量级房企 7家已落户郑州

本报讯(记者 覃岩峰)日前,由中国房地产业协会、中国房地产研究会、中国房地产测评中心联合推出的《2015中国房地产上市公司测评研究报告》及“2015中国房地产上市公司百强排行榜”发布。其中,郑州本土房企建业地产和鑫苑中国两家上榜,分别位列第26位和59位。

本次测评根据中国房地产上市公司测评研究对象筛选标准,测评的研究对象为沪深上市公司126家,大陆在港上市公司70家,以及海外上市公司6家,合计202家。榜单显示,万科8年来蝉联榜首,保利地产和万达商业位居三强。恒大地产、中国海外发展和华润置地分别居于第四到第六位,碧桂园和富力地产排名与上年相同,分别占据第七、第八位,世茂房地产和远洋地产分列第九至十位。

郑州本土房企建业地产和鑫苑中国除入选百强榜,在子榜单也表现突出。在中国上市房企发展速度的排行榜中,建业地产位列第三,而鑫苑中国则在中国上市房企创新能力上入围五强。

房地产业的繁荣,是一个城市经济发展的重要标志,从2004年开始,绿地、绿城、顺驰等全国知名房企相继进入郑州市场,为郑州楼市带来了全新的开发理念,也为随后外地房企的大举进军埋下了有力的伏笔。正式揭开外地房企大批进入郑州市场的序幕是从2009年前后开始,郑州迎来外企入郑高潮,恒大、万达、华润、保利通过各种途径抢滩中原。如今,除富力、世茂、远洋,位列百强榜单前十的7家重量级房企均已落户郑州,代表了这些房企对郑州发展的一致

看好。

房地产和城市发展是息息相关的,没有城市的发展,就没有房地产的发展。知名房企进驻郑州的时间不一但原因相同,归根结底在于郑州近年来蓬勃向上的发展力量。2004年,郑东新区建设如火如荼,水城靓城成为河南展示对外开放程度的一张新名片;2009年,国务院原则通过了《促进中部地区崛起规划》,随后,我省适时提出中原经济区概念,让郑州站在了中原城市群建设的风口;2013年,国务院正式批复了全国首个航空港经济综合实验区发展规划,郑州航空港经济综合实验区成为河南振兴、中部崛起国家战略,为中原经济区插上了腾飞的“翅膀”,为郑州市实现赶超跨越提供了战略突破口,成为房企投资市场新主角。

市政协委员视察民族团结进步创建工作

本报讯 5月29日,市政协副主席崔凡带领部分民族宗教界别政协委员对我市民族团结进步创建工作视察。

委员们先后来到管城区回民二小、郑东新区祭城路马庄社区、郑州市回民公墓、经开区马庄进行视察,并听取了我市民族工作情况汇报。

我市是一个典型的少数民族散杂居城市,全市共有回、满、蒙古等53个少数民族成分,人口15.8万人,约占全市总人口

的1.7%。近年来,市委、市政府高度重视民族工作,出台了有关加强民族团结进步创建工作的文件。我市广泛开展了民族团结进步宣传教育和创建活动,培育和打造了一批民族团结进步示范点、示范带,民族团结进步事业焕发出前所未有的生机和活力。各级各部门对民族聚居地区实行政策扶持和资金倾斜,有力改善了少数民族落后面貌。市、县两级投入少数民族发展资金3144万元,扶

持项目131个,解决了一批交通、水利、教育等方面的民生问题,少数民族经济社会事业全面发展。搭建了少数民族流动人口服务平台,有效提升了城市民族宗教工作水平,被国家民委确定为全国少数民族流动人口服务管理试点城市。构建了民族宗教网格化管理和矛盾纠纷综合排查调处机制,全市民族团结、宗教和睦、社会和谐的局面得到进一步巩固和发展。郑州晚报记者 李雯琴

“中原大学生时尚周”活力开启



大学生表演尽显青春风采

本报讯 5月29日下午4点30分,在郑州市二七广场德化街尚潮汇地中海广场,“中原大学生时尚周”活动盛大启幕。现场的80名选手光鲜靓丽,他们用自己的表演,赢得了在场观众的阵阵掌声。

此次活动将评选出尚潮汇的第五届形象代言人,尚潮汇艺术总监王政浩告诉记者,活动的参赛选手,是从中原文化艺术学院、郑州航空工业管理学院、华北水利水电大学、万方科技学院等7所高校的近千名选手中层层选拔,选出80名选手进入决赛。“通过这种比赛,我们将挖掘中原时尚的新生力量,尚潮汇将整合时尚、

演艺、媒体等多方面资源,打造时尚盛宴,为各大时装周送更多的选手和模特,从而提升中原的时尚度。”

记者从活动现场获悉,尚潮汇携手电影《英雄本色2》的知名导演颜光兴现场为新片《倩女幽魂》和《女子特战队》选角。

活动当天评选出了十强以及冠军季军选手。“尚潮汇·潮锋”商业项目不仅最大限度地满足了年轻群体的一站式消费和多元化服务需求,开业后的“尚潮汇·潮锋”更将是郑州二七核心商圈最令人瞩目的城市地标,引领中原商业全面进入潮流商业3.0时代。郑州晚报记者 李雪 文图

■与爱一起过六一

让我的声音成为你的眼睛

“陪你听世界”公益项目启动
20名盲童走进人防工程

本报讯 昨日,我市启动“陪你听世界”公益项目,“让我的声音成为你的眼睛”,20名盲童在志愿者陪同下,走进郑州市人防工程,先后实地感受了风机房、扩散室、通风竖井等场所,度过了一个特殊的儿童节。

据了解,此次活动是团市委组织开展的“陪你听世界·我的声音你的眼”公益项目活动之一,接下来将陆续开启三个系列:即“听城”系列,带着孩子们聆听郑州发展变化;“听风”系列,带着孩子们走进大自然,聆听鸟语花香;“听海”系列,带着孩子们来到海边,聆听海浪沙滩。郑州晚报记者 李雯琴

公益游学推出“六一档” 30名贫困小学生 免费游景区

本报讯 郑州市希望工程办公室日前在河南省率先启动“旅行希望工程”公益游学活动,昨日推出六一档,邀请30名贫困小学生走进王屋山、五龙口景区,免费参观游览。

在行程中,孩子们游览了愚公故里,在千年古银杏树下观看“黄帝祭天”大型实景表演,参观了依山而建的王屋山地质博物馆,体会十几亿年的地质变迁。此外,孩子们还参观了中华猕猴园,了解珍稀动物知识。

据悉,“公益游学”是要让贫困生在旅游体验中感悟“读万卷书、行万里路”的治学之道,帮助孩子们健康成长。郑州晚报记者 李雯琴 通讯员 张志君

庆六一系列活动 邀请留守儿童参与

本报讯 5月31日下午,郑州市妇女儿童活动中心热闹非凡,“同在一片蓝天下”庆六一系列公益活动吸引了上千名小朋友前来参与活动。

为了让孩子们度过一个快乐有趣的六一儿童节,郑州市妇女儿童活动中心和河南省星光艺术中心举办了系列活动,孩子们或者在五楼乒乓球馆接受专业教练的指点,或者在二楼大厅内聆听市妇幼保健院医护人员讲授健康知识。

本次活动还专门邀请了外来务工人员子女、留守儿童参与,旨在召唤社会广泛关注留守流动儿童,让他们感受到社会的温暖和关爱。郑州晚报记者 李雯琴